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REPUBLIKA HRVATSKA

VA RAŽDINSKA ŽUPANIJA

      OPĆINA CESTICA

KLASA: 810-03/13-01/9
URBROJ: 2186/03-02-13-1

Cestica, 28.11.2013.

Temeljem članka 28. stavka 1. podstavka 1. Zakona o zaštiti i spašavanju («Narodne novine», br. 174/04,  79/07, 38/09 i 127/10), te članka 30. Statuta Općine Cestica (Službeni vjesnik Varaždinske županije, broj 08/2013) Općinsko vijeće Općine Cestica na svojoj 6. sjednici održanoj dana 28.11.2013. godine donosi
A N A L I Z U
stanja sustava zaštite i spašavanja na području
Općine Cestica   
            Sustav zaštite i spašavanja je oblik pripremanja i sudjelovanja sudionika zaštite i spašavanja u reagiranju na katastrofe i velike nesreće, te ustrojavanja, pripremanja i sudjelovanja operativnih snaga zaštite i spašavanja u prevenciji, reagiranju na katastrofe i otklanjanju mogućih uzroka i posljedica katastrofa.

            Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, u okviru svojih prava i obveza utvrđenih Ustavom i zakonom, uređuju, planiraju, organiziraju, financiraju i provode zaštitu i spašavanje.

            Člankom 28. Zakona o zaštiti i spašavanju (N.N., br. 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10) definirano je da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje razmatraju i analiziraju stanje sustava zaštite i spašavanja, donose smjernice za organizaciju i razvoj istog na svom području, utvrđuju izvore i način financiranja, te obavljaju i druge poslove zaštite i spašavanja utvrđene zakonom.

            Sustav zaštite i spašavanja na području Općine Cestica organizira se sukladno odredbama Zakona o zaštiti i spašavanju.

           Općina Cestica donijela je i provodi slijedeće akte iz područja zaštite i spašavanja:

1. Procjenu ugroženosti od požara (2005.)
2. Plan zaštite od požara  (2012.)
3. Donijeta Odluka o paljenju suhe trave, korova i biljnog otpada, te loženju otvorene vatre na području Općine Cestica

4. Donijeta Odluka o organizaciji i radu dimnjačarske službe

5. Donijeta Odluka o agrotehničkim mjerama, te uređivanju i održavanju poljoprivrednih rudina  
6. Donijeta Odluka o donošenju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Cestica (2010.)

7. Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Cestica(2010.)
8. Plan zaštite i spašavanja Općine Cestica (2012.)
9. Plan civilne zaštite za područje Općine Cestica (2012.)
10. Osnovan je Tim civilne zaštite opće namjene za područje Općine Cestica
11. Osnovano je Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda; 

12. Osnovan je Stožer zaštite i spašavanja Općine Cestica (2012.) 

13. Zaključak o potvrđivanju zapovjednika Dobrovoljnih vatrogasnih društava i Vatrogasne zajednice Općine Cestica;  

14. Plan pozivanja i aktiviranja Stožera zaštite i spašavanja Općine Cestica (2010.) 
15. Donesena je Odluka o imenovanju stožera zaštite i spašavanja (2013.)

16. Ažuriran je Plan zaštite od požara (2013.)
            Temeljem ove analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Cestica zaključuje se slijedeće:

Kod redovnih situacija manjih nesreća snage zaštite i spašavanja udovoljavaju potrebama Općine Cestica. Sve redovne snage zaštite i spašavanja, udruge građana i pravne osobe koje provode zadaće ili su od značaja za zaštitu i spašavanje ustrojene su na način da pružaju kvalitetnu pravovremenu pomoć građanima Općine Cestica. Može se konstatirati da vatrogasne snage zadovoljavaju većinu kriterija koji su propisani Zakonom i pod zakonskim propisima, kao i da je njihova organiziranost , opremljenost i obučenost na zavidnoj razini. I dalje je potrebno sustavno ulagati u podizanju obučenosti, učinkovitosti i opremljenosti svih snaga zaštite i spašavanja u cilju čim učinkovitijeg sustava zaštite ljudi i imovine na području Općine Cestica. 
Osnovne mjere koje treba poduzimati radi unapređenja organizacije zaštite i spašavanja su: upoznavanje najšireg pučanstva s ugrozama i načinima zaštite od ugroza, te ostvariti utjecaj na obučavanje i osposobljavanje pučanstva za osobnu, uzajamnu i skupnu zaštitu, pratiti i utjecati na opremljenost pravnih osoba, ustanova i udruga koje se zaštitom i spašavanjem bave kao redovnom djelatnošću, a koje su od značaja za zaštitu i spašavanje.
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