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 REPUBLIKA HRVATSKA  

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

        OPĆINA CESTICA 

         Općinski načelnik
 

KLASA: 022-05/15-01/

URBROJ: 2186/03-01/1-15-1

Cestica, 30.07.2015. godine
IZVJEŠĆE O RADU NAČELNIKA 
OPĆINE CESTICA

za razdoblje od 01. siječnja 2015. godine do 30. lipnja 2015. godine
Ovo izvješće odnosi se na  polugodišnje razdoblje od siječnja 2015. godine do kraja lipnja 2015. godine. 

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Općine Cestica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ 8/13) utvrđeno je da načelnik priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje njegovih općih akata Općinskog vijeća, utvrđuje prijedlog Proračuna Općine i izvršenje Proračuna, upravlja imovinom u skladu sa Zakonom, Statutom i općim aktima Općinskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđenju nekretnina i pokretnina i raspolaganju ostalom imovinom Općine Cestica do pojedinačne vrijednosti 70.000,00 kuna, ako je stjecanje i otuđivanje planirano u proračunu, upravlja prihodima i rashodima Općine, upravlja raspoloživim sredstvima na računu Općine, donosi Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Cestica, imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela i unutarnjeg revizora, utvrđuje plan prijema u službu u upravna tijela općine, predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune, razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana, sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalnih djelatnosti, usmjerava i nadzire djelovanje upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu, daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji, i ostale poslove koji su mu Zakonom i Statutom stavljeni u nadležnost.

Sukladno navedenim zakonskim ovlastima, Statutom je precizirana nadležnost općinskog vijeća i nadležnost načelnika, te je provedeno usklađivanje s ostalim  zakonima koji su do tada bili usklađeni sa zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

Kroz nadležnosti načelnika u obavljanju poslova iz zakonom određenog samoupravnog djelokruga u nastavku ovog izvješća daje se pregled izvršenih poslova koji se odnose na: komunalnu problematiku, poljoprivredu, sport i kulturu, vatrogastvo, promet i prometno infrastrukturu, gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje, obrazovanje, socijalnu problematiku, te ostala pitanja u čije rješavanje je bio uključen načelnik kao nositelj izvršne vlasti u Općini te Jedinstveni upravni odjel. 

KOMUNALNO GOSPODARSTVO
Realizirana je većina radova predviđena redovnim održavanjem nerazvrstanih cesta u prvoj polovici 2015. godine, a odnosi se na održavanje nerazvrstanih cesta, tekuće održavanje, čišćenje, košnja trave. Redovito su održavana groblja na području Općine Cestica te obavilo čišćenje odvodnih kanala na području Općine u iznosu od 66.920,00 kuna. Kod Općine Cestica obavio se popravak i preinaka jarbola, obavljalo se izmicanje betonskih stupova nisko naponske mreže u novoj ulici u Cestici, odradio se popravak javne rasvjete na području Općine u iznosu od 18.376,38 kuna te se izmicao postojeći kabao za Frasson d.o.o. u Otok Virju u iznosu od 26.376,25 kuna. Odrađena je rekonstrukcija nerazvrstanih cesta u programu IPARD mjera 301 na dionicama Križanče – Gunzi i Falinić Breg – Kužnarica u iznosu od 623.629,41 kuna. Izrađen je izvedbeni projekt sanacije klizišta Gradišće Magda te su odrađeni radovi na odlagalištu otpada Gornje Vratno. 
Općina Cestica u suradnji sa Fondom za energetsku učinkovitost i graditeljstvo sudjeluje u natječajima na programima Energetske učinkovitosti obiteljskih kuća u Općini Cestica te Programu korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima na području Općine Cestica.
U Natkrižovljanu kod groblja podignuta je spomenploča, jarbol i ograda u spomen na poginulog hrvatskog branitelja Mirka Lazara.

U Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Cestica u izvještajnom razdoblju naplaćeno je: 

· 747.858,05 kuna za komunalni doprinos, 
· 118.508,63 kuna naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade.
GOSPODARSTVO  I SOCIJALNA SKRB

Općina Cestica vodi računa o razvoju malog i srednjeg poduzetništva na području Općine Cestica pa se tako redovito plaćaju kamate za subvencionirane kredite koje su naši poduzetnici uzeli, a što u prvoj polovici 2015. godine iznosi 6.066,29 kuna. 
U sklopu IPARD programa mjera 301 u Otoku Virje gradi se sustav kanalizacije te su radovi u samoj završnici projekta.


U izvještajnom razdoblju nastavilo se s provedbom programa socijalne skrbi te su osigurana sredstva za troškove stanovanja što ukupno iznosi za prvo polugodišnje razdoblje 30.230,00 kn, novčana pomoć za ogrjev iznosi 2.587,50 kuna. Za prehranu učenika Osnovne škole Cestica utrošeno je 12.852,00 kn,  isplaćene su i jednokratne pomoći za novorođenu djecu u iznosu od 15.000,00 kuna. 
Iz programa socijalne skrbi isplaćene su jednokratne pomoći osobama koje zadovoljavaju potrebne uvjete, te je pružena novčana pomoć za pokriće životnih troškova u iznosu od 21.905,28 kuna .
ZAŠTITA OD POŽARA I CIVILNA ZAŠTITA


Iz općinskog proračuna sve aktivnosti vatrogasne zajednice kao i dobrovoljnih vatrogasnih društava odvijaju se po planu. Tekuće donacije za vatrogasnu zajednicu Općine Cestica iznosile su 271.549,50 kn.
KULTURA , INFORMIRANJE I UDRUGE GRAĐANA


Općina Cestica redovito je obavještavala javnost na službenim stranicama Općine Cestica, na Varaždinskoj televiziji, web portalu Aktualno.hr, emitirane su vijesti, obavijesti i oglasi na radio stanici Megaton te u pisanim medijima Varaždinskim vijestima i Regionalnom tjedniku o svim aktivnostima u Općini.   
Svim udrugama i društvima isplaćivani je I. kvartal i nekima II. kvartal, što u prvoj polovici 2015. Godine iznosi 108.627,44 kuna (udruga umirovljenika, KUD Cestica, udruga vinogradara i vinara, lovačka društva, ŠRD Općine Cestica, udruga PINGO Cestica, udruga Hiperaktivni, udruga Hrast- savez udruga privatnih vlasnika šuma, lovačko društvo, kulturno društvo Nagelj, udruga ručnih radova vezilje, udruga branitelja domovinskog rata). 
SPORT I REKREACIJA


Općina je dobro surađivala sa svim sportskim udrugama s područja Općine Cestica te 
je redovito isplatila donacije i pomoći klubovima. Poznato je da je vrlo teška situacija u klubovima, ali zahvaljujući radu predsjednika svih klubova i njihovih suradnika sve sportske udruge još uvijek se natječu u svojim ligama.

U suradnji sa Ministarstvom gospodarstva izvršeni su radovi na svlačionicama NK Polet iz Cestice na koje je potrošeno 164.018,80 kuna od čega je Općina sufinancirala 69.392,80 kn, a Ministarstvo gospodarstva 94.626,00 kn.
Sveukupno je sportskim udrugama u prvoj polovici 2015. godine isplaćeno 241.015,00 kuna za pokrivanje obveza.
ODGOJNO OBRAZOVNI SUSTAV

Sa krajem prvog polugodišta 2015. godine u dječjem vrtiću Zeko u Cestici upisano je 92 djece čiji je boravak Općina Cestica sufinancirala u iznosu od 333.280,00 kn. 
Sufinanciran je i trošak prijevoza učenika srednjoškolcima s područja Općine Cestica u iznosu od 7.200,00 kuna. U izvještajnom razdoblju za dodjelu stipendija i školarina utrošeno je 46.700,00 kuna.

Uz spomenute troškove te troškovi zakupnine i najamnine dvorana i školskih prostora kao i donacije za razne školske manifestacije, natjecanja i aktivnosti Općina Cestica u izvještajnom razdoblju sudjeluje sa sveukupno 491.586,84 kuna.
RAZVOJ POLJOPRIVREDE

 
Donošenjem Zakona o održivoj uporabi pesticida Općina je organizirala, provela i sufinancirala 4 predavanja u prvom polugodištu 2015. godine u iznosu od 22.350,00 kuna. 

Mještanima Općine koji su osiguravali svoje usjeve i nasade Općina je sufinancirala troškove osiguranja u ukupnom iznosu od 23.440,94 kune.
Za potrebe veterinarskih usluga na području Općine te da bi se osigurala deratizacija te zbrinjavanje i neškodljivo uklanjanje lešina životinja Općina je imala izdatke od 10.875,00 kuna.

Kako bi potakla i olakšala rad Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava i poljoprivrednika Općina Cestica oslobađa ili subvencionira komunalne doprinose mještanima te je ukupan trošak takve pomoći u prvom polugodištu 2015. godine iznosio 244.545,89 kuna.

PROGRAMI I PROJEKTI
Provedba Programa IPARD Mjera 301.1 Sektor sustava kanalizacije i pročišćavanja otpadnih voda – Gospodarska zona Cestica je pred završetkom, kao i Program IPARD II Mjera 301.2.1. Rekonstrukcija lokalnih nerazvrstanih cesta na području Općine Cestica / dionica Falinić breg – Kužnarica i dionica Gunzi – Križanče  također je pred završetkom. 
Od  uspješno prijavljenih programa Ministarstvu kulture u 2014. godini pred sklapanjem smo ugovora sa Ministarstvom kulture za slijedeće programe:
1. Općina Cestica / Pil tužnog Krista, Dubrava Križovljanska – konzervatorsko-restauratorski radovi / 50.000,00 kuna
2. Općina Cestica / Crkva Sv. Lovre, Mali Lovrečan – izrada dokumentacije / 100.000,00 kuna
3. Općina Cestica / Crkva Sv. Barbare u Natkrižovljanu i kurija župnog dvora – građevinska sanacija / 100.000,00 kuna.

· Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća (EnU), vrijednost projekta 1.250.000,00 kuna, odabrano je 19 korisnika subvencija - 
· Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Program povećanja obnovljivih izvora energije na obiteljskim kućama (OiE), vrijednost projekta  je 1.250,000,00 kuna, u prvom krugu odobreno je 16 korisnika subvencija, od kojih su svi predali potrebne dokumente i svima je išla isplata sredstava te je 1. krug u potpunosti izvršen, u drugom krugu je odobreno 19 korisnika subvencije, a koji su trebali izvješća predati do 30. lipnja 2015. godine.
Od projekata koji su trenutno aktualni je DE-PARK – očuvanje kulturno-tradicijskih običaja kraja – do sada je ugovoreno medijsko praćenje i stavljanje događaja na Internet stranicu. Slijedeću aktivnost koju ćemo odraditi je ''Postavljanje klampotica'' dana 22. Kolovoza 2015.  i Folklorni festival 11. i 12. rujna 2015. 
Općina Cestica prijavila je projekt Europa za građane – Mreža gradova u Brussels, a 22.05.2015. odobren je Program pod brojem 2015-0858/001-001. Na Programu sudjeluje šest partnera, a to su Općina Heiningen iz Njemačke, Općina Ruma iz Srbije, Općina Cirkulane iz Slovenije, Varaždinska županija, Autonomni centar iz Čakovca i Općina Cestica kao nositelj projekta. Odobrena sredstva su 82.500,00 Eura, od kojih općina Heiningen dobiva 20.000,00 eura, Općina Ruma 20.000,00 eura, Općina Cirkulane 20.000,00 eura, a općina Cestica 22.500,00 eura. Prva događaj je u Općini Heiningen u Njemačkoj u listopadu 2015. godine, slijedeći je u travnju 2016. U Cirkulanama, pa u svibnju 2016 u Rumi, a u rujnu mjesecu 2016. U općini Cestica. Karakter samog programa je pokazati primjer dobre prakse osoba s invaliditetom – rad institucija koje se bave invalidnim osobama.
ODLUKE OPĆINSKOG VIJEĆA


U izvještajnom razdoblju održane su 4 sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica, od kojih je bila jedna izvanredna. 

 Na spomenutim sjednicama donijete su sljedeće Odluke:  
14. sjednica – 12. ožujka 2015. – SVVŽ 8/2015
1.  Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica na dan 31. prosinca 2014. godine

2.  I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Cestica za 2015. Godinu

3.  Odluka o pokriću manjka prihoda i primitaka iz prethodnih godina
4.  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama
5.  Odluka o izradi Strategije razvoja Općine Cestica za razdoblje od 2015. do 2020. godine
6.  Odluka o donošenju Plana zaštite i spašavanja Općine Cestica
7.  Odluka o donošenju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša Općine Cestica
8.  Odluka o imenovanju stručnog tima za usklađivanje Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Cestica
9.  Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i kandidata s liste grupe birača
10.  Odluka o subvencioniranju kamata za proizvodne i uslužne djelatnosti na području Općine Cestica

11.  I. Izmjene i dopune Programa za razvoj turizma za 2015. Godinu

15. sjednica – 11. svibnja 2015. – SVVŽ 22/2015
12. Odluka o kreditnom zaduživanju Općine Cestica kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak (1.400.000,00 kn)
13. Odluke o kreditnom zaduživanju Općine Cestica kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak (700.000,00 kn)
4. izvanredna sjednica – 08. Lipnja 2015. – SVVŽ 26/2015
      14. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2015. godinu

16. sjednica – 18. lipnja 2015. – SVVŽ 28/2015
15. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Cestica za 2015. godinu

16. Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Cestica
17. I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. Godinu
18. I. Izmjene i dopune Programa razvoja poljoprivrede za 2015. godinu
19. I. Izmjene i dopune Programa za kulturu, informiranje i udruge građana za 2015. Godinu
20. I. Izmjene i dopune Programa za sport i rekreaciju za 2015. godinu
ODLUKE OPĆINSKOG NAČELNIKA

SVVŽ 08/2015

1.  Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Cestica za 2015. godinu

2.  Plan prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Općini Cestica za 2015. godinu.

3.  Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2014. godinu

4.  Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

SVVŽ 22/2015

5.  Odluka o ustroju službenog upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija Općine Cestica

6.  Odluka o imenovanju službenika za informiranje

7.  Odluka o imenovanju zamjenika službenika za informiranje

8.  Odluka o visini naknade (cjenik) stvarnih materijalnih troškova


Isto tako načelnik je donio niz akata, sukladno osiguranim sredstvima proračunu i politici izvršavanja proračuna, te osim navedenih poslova načelnik redovito surađuje s državnim tijelima i tijelima drugih jedinica lokalne samouprave i Varaždinskom županijom, a obuhvaća redovitu komunikaciju s tijelima državne vlasti u smislu slanja poziva, dopisa i zamolbi ili je predložena suradnja u realizaciji određenih projekata. 

Također, prisustvovali su svim važnim kulturnim i sportskim manifestacijama održanim u Varaždinskoj županiji, susjednim općinama i Općini Cestica. Obveze protokolarne naravi obuhvaćalo je i prisustvovanje proslavama Dana gradova i općina Varaždinske županije, te prijem predstavnika udruga i ostalih fizičkih i pravnih osoba. 

Javnost rada organizirana je putem komunikacije s javnošću, putem medija slanjem priopćenja  te davanjem izjava i direktnim pružanjem informacija građanima. 
Osim navedenih aktivnosti načelnik je tijekom izvještajnog razdoblja redovito primao stranke te rješavao probleme vezanu uz Općinu, a ovim izvješćem obuhvaćeni su najvažniji poslovi koje je obavljao načelnik u izvještajnom razdoblju.
 Načelnik:

Mirko Korotaj 
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